



Совокупный объем Резервного фонда РФ на 1 октября 2010 года составил 1 трлн 258,26 млрд рублей, что эквивалентно \$41,39 млрд. Такие данные приводятся в сообщении пресс-службы Минфина РФ.

Отметим, что на 1 сентября 2010 года совокупный объем Резервного фонда РФ составлял 1 трлн 228,93 млрд рублей (\$40,08 млрд). Таким образом, за прошедший месяц объем фонда увеличился в рублевом эквиваленте на 29,33 млрд.

Как уточнили в Минфине, в сентябре «использование средств Резервного фонда в целях обеспечения сбалансированности федерального бюджета не осуществлялось».

Совокупный объем Фонда национального благосостояния (ФНБ) на 1 октября 2010 года составил 2 трлн 722,15 млрд рублей, что эквивалентно \$89,54 млрд.

Отметим, что на 1 сентября 2010 года совокупный объем ФНБ составлял 2 трлн 671,54 млрд рублей (\$87,12 млрд). Таким образом, за прошедший месяц объем фонда вырос в рублевом эквиваленте на 50,61 млрд.

Напомним, что в конце января 2008 года Минфин разделил Стабилизационный фонд на Резервный фонд и Фонд национального благосостояния. Объем средств, подлежащих зачислению на счета по учету средств Резервного фонда и ФНБ в иностранной валюте, определяется в соответствии с нормативной валютной структурой средств этих фондов, а именно: 45% — в доллары США; 45% — в евро и 10% — в фунты стерлингов от совокупного объема средств Резервного фонда и ФНБ соответственно.

Как полагает руководитель Экономической экспертной группы Евсей Гурвич, Резервный фонд исчерпается в I полугодии 2011 года. «Скорее всего, деньги в Резервном фонде полностью закончатся в первом полугодии 2011 года. Когда это случится, государство будет покрывать дефицит бюджета в первую очередь за счет внутренних заимствований, но не исключены и внешние», — заявлял ранее эксперт в интервью «Росбалту».

Источник: [Росбалт Бизнес](#)